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CONSIDERACIONES:

MATEMATICAS

Pregunta 21. Fueron modificados los nombres de la tabla. Quedando en el siguiente orden.
ALFONSO ALICIA, BRENDA Y CARLOS.
CIENCIAS NATURALES

Pregunta 34. Puede prestarse a confusion. El embrién de cacahuate esta en la punta del tallo
para luego introducirse al suelo, en donde se coloca horizontalmente a la superficie del suelo y
empieza a madurar y a tomar la forma de cacahuate. Se ha modificado la pregunta quitando
dentro de la respuesta al cacahuate. Dejando sélo: papa, camote y rabano.

DESCARGA NUEVAMENTE EL EXAMEN CON LAS CORRECCIONES QUE YA SE
LE HICIERON
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CONSIDERACIONES:
ESPANOL

Pregunta 7.- La palabra que debe de ir subraya es gélido

MATEMATICAS

Pregunta 27. Como existian dos posibles respuestas. C y D. Se modifico la figura C, para que

quede como respuesta la letra D.

DESCARGA NUEVAMENTE EL EXAMEN CON LAS CORRECCIONES QUE YA SE
LE HICIERON
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CONSIDERACIONES:
Matematicas

37. No esta clara y le faltan nimeros a las afirmaciones. Fue modificado el reactivo.

Historia

58. En la linea del tiempo le faltan datos a la constitucidn de...1857 y la muerte de... Maximiliano.
Fue modificada la respuesta C, puesto que se prestaba a confusion y se consideraba también
respuesta correcta.

Geografia

79. En donde dice “Los renos son parte de su fauna”, deberia decir “Los alces son parte de su
fauna”, puesto a que se presta a confusion.

DESCARGA NUEVAMENTE EL EXAMEN CON LAS CORRECCIONES QUE YA SE
LE HICIERON
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